

timely attainment of the national ambient air quality standards.

The criteria by which we determine whether a SIP's motor vehicle emissions budgets are adequate for conformity purposes are outlined in 40 CFR 93.118(e)(4). We have described our process for determining the adequacy of submitted SIP budgets in our July 1, 2004, preamble starting at 69 FR 40038, and we used the information in these resources while making our adequacy determination. Please note that an adequacy review is separate from EPA's completeness review, and it also should not be used to prejudge EPA's ultimate approval of the SIP. Even if we find a budget adequate, the SIP could later be disapproved.

**Authority:** 42 U.S.C. 7401–7671q.

Dated: March 10, 2008.

**Robert W. Varney,**

*Regional Administrator, EPA New England.*

[FR Doc. E8–5399 Filed 3–17–08; 8:45 am]

**BILLING CODE 6560–50–P**

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL–8543–2]

### Proposed Administrative cost Recovery Settlement under Section 122(h) of the Comprehensive Environmental Response Compensation and Liability Act, as amended, 42 U.S.C. 9622(h), Chemcentral Midwest Corporation, Kansas City, MO

**AGENCY:** Environmental Protection Agency (EPA).

**ACTION:** Notice; request for public comment.

**SUMMARY:** In accordance with Section 122(i) of the Comprehensive Environmental Response Compensation and Liability Act, as amended (CERCLA), 42 U.S.C. 9622(i), notice is hereby given of a proposed administrative settlement with Chemcentral Midwest Corporation, Kansas City, Missouri, for recovery of past response costs concerning the Chemcentral Midwest corporation facility, located at 910 North Prospect, Kansas City, Missouri. The settlement requires Chemcentral Midwest Corporation to pay to the Hazardous Substance Superfund for costs incurred by the United States Environmental Protection Agency, Region 7, in response to the fire at the Chemcentral facility on February 7, 2007. The settlement requires Chemcentral to pay \$150,713, to the Hazardous Substance Superfund. The settlement includes a

covenant not to sue the settling party pursuant to Section 107(a) of CERCLA, 42 U.S.C. 9607(a). For thirty (30) days following the date of publication of this notice, EPA will receive written comments relating to the settlement. EPA will consider all comments and may modify or withdraw its consent to the settlement if comments received disclose facts or considerations which indicate that the settlement is inappropriate, improper, or inadequate. EPA's response to any comments received will be available for public inspection at the EPA Region 7 office located at 901 N. 5th Street, Kansas City, Kansas.

**DATES:** Comments must be submitted on or before April 17, 2008.

**ADDRESSES:** The proposed settlement is available for public inspection at the EPA Region 7 office, 901 N. 5th Street, Kansas City, Kansas, Monday through Friday, between the hours of 7 a.m. through 5 p.m. A copy of the proposed settlement may be obtained from the Regional Hearing Clerk, 901 N. 5th Street, Kansas City, Kansas, (913) 551–7567. Requests should reference the Chemcentral Midwest Corporation, EPA Docket No. CERCLA–07–2008–0008. Comments should be addressed to: Julie M. Van Horn, Senior Assistant Regional Counsel, 901 N. 5th Street, Kansas City, Kansas 66101.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Julie M. Van Horn, at telephone: (913) 551–7889; fax number: (913) 551–7925/Attn: Julie M. Van Horn; E-mail address: [vanhorn.julie@epa.gov](mailto:vanhorn.julie@epa.gov).

Dated: March 5, 2008.

**Cecilia Tapia,**

*Director, Superfund Division, Region 7.*

[FR Doc. 08–1040 Filed 3–17–08; 8:45 am]

**BILLING CODE 6560–50–M**

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

### Notice of Public Information Collection(s) Being Reviewed by the Federal Communications Commission, Comments Requested

March 12, 2008.

**SUMMARY:** As part of its continuing effort to reduce paperwork burden and as required by the Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995 (44 U.S.C. 3501–3520), the Federal Communications Commission invites the general public and other Federal agencies to comment on the following information collection(s). Comments are requested concerning (a) whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the

functions of the Commission, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the Commission's burden estimate; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on the respondents, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology. An agency may not conduct or sponsor a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. No person shall be subject to any penalty for failing to comply with a collection of information subject to the Paperwork Reduction Act that does not display a valid OMB control number.

**DATES:** Written PRA comments should be submitted on or before May 19, 2008. If you anticipate that you will be submitting comments, but find it difficult to do so within the period of time allowed by this notice, you should advise the contact listed below as soon as possible.

**ADDRESSES:** Submit your comments by e-mail to [PRA@fcc.gov](mailto:PRA@fcc.gov). Include in the e-mail the OMB control number of the collection or, if there is no OMB control number, the Title shown in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section below. If you are unable to submit your comments by e-mail contact the person listed below to make alternate arrangements.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** For additional information about the information collection(s) or to obtain a copy of the collection send an e-mail to [PRA@fcc.gov](mailto:PRA@fcc.gov) and include the collection's OMB control number as shown in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section below (or the title of the collection if there is no OMB control number), or call Leslie F. Smith at (202) 418–0217.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*OMB Control Number:* 3060–0734.

*Title:* Sections 53.209, 53.211 and 53.213—Accounting Safeguards; Sections 271–276 of the Communications Act of 1934, as amended.

*Form Number:* N/A.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection.

*Respondents:* Businesses or other for-profit.

*Number of Respondents and Responses:* 45 respondents; 240 responses.

*Estimated Time per Response:* 72–19,200 hours.

*Obligation to Respond:* Required to obtain or retain a benefit. See Section 272(f)(1) Sunset of the BOC Separate

Affiliate and Related Requirements, *et al.*, WC Docket No. 02–112, 22 FCC Rcd 16440 (2007).

**Frequency of Response:** On occasion and biennial reporting requirements; third party disclosure requirement; and recordkeeping requirement.

**Total Annual Burden:** 265,581 hours.

**Total Annual Cost:** \$1,500,000.

**Privacy Act Impact Assessment:** No impacts.

**Nature and Extent of Confidentiality:** The Commission is not requesting that the respondents submit confidential information to the FCC. Respondents may, however, request confidential treatment for information they believe to be confidential under 47 CFR Section 0.459 of the Commission's rules.

**Needs and Uses:** A Bell Operating Company (BOC) may choose from among three regulatory regimes in its provision of in-region, interstate, interLATA (Local Access and Transport Area) telecommunications services. One of these regimes is the regime set forth in section 272 of the Communications Act and the Commission's implementing rules, 47 CFR section 272. Under this regime, a BOC and its section 272 affiliate may not jointly own transmission and switching equipment. The separate section 272 affiliate must maintain separate books of account and have separate officers and directors. The separate section 272 affiliate may not obtain credit under arrangements that would permit the creditor to look to the assets of the BOC. The section 272 affiliate must conduct all transactions with the BOC on an arm's length basis, pursuant to the Commission's affiliate transaction rules, with the terms and conditions of such transactions reduced to writing and available for public inspection on the Internet. Section 272(d) states that companies required to maintain a separate affiliate "shall obtain and pay for a Federal/State audit every two years conducted by an independent auditor to determine whether such company has complied

with this section and the regulations promulgated under this section, and particularly whether such company has complied with the separate accounting requirements under [section 272(b)]." These information collection requirements are intended to prevent discrimination, cost misallocation and other anti-competitive conduct by the BOCs.

Federal Communications Commission.

**Marlene H. Dortch,**

*Secretary.*

[FR Doc. E8–5407 Filed 3–17–08; 8:45 am]

**BILLING CODE 6712–01–P**

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

[Report No. 2854]

### Petition for Reconsideration of Action in Rulemaking Proceeding

March 5, 2008.

A Petition for Reconsideration has been filed in the Commission's Rulemaking proceeding listed in this Public Notice and published pursuant to 47 CFR Section 1.429(e). The full text of this document is available for viewing and copying in Room CY–B402, 445 12th Street, SW., Washington, DC or may be purchased from the Commission's copy contractor, Best Copy and Printing, Inc. (BCPI) (1–800–378–3160). Oppositions to this petition must be filed by April 2, 2008. See Section 1.4(b)(1) of the Commission's rules (47 CFR 1.4(b)(1)). Replies to an opposition must be filed within 10 days after the time for filing oppositions have expired.

**Subject:** In the Matter of Amendment of Parts 13 and 80 of the Commission's Rules Concerning Maritime Communications (WT Docket No. 00–48).

*Number of Petitions Filed:* 1.

**Marlene H. Dortch,**

*Secretary.*

[FR Doc. E8–5405 Filed 3–17–08; 8:45 am]

**BILLING CODE 6712–01–P**

## GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

[FMR Bulletin PBS–2008&ndash;B5]

### Federal Management Regulation; Redesignations of Federal Buildings

**AGENCY:** Public Buildings Service (P), GSA.

**ACTION:** Notice of a bulletin.

**SUMMARY:** The attached bulletin announces the redesignations of three Federal buildings.

**Expiration Date:** This bulletin expires August 1, 2008. However, the building redesignations announced by this bulletin will remain in effect until canceled or superseded.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** General Services Administration, Public Buildings Service (P), Attn: Anthony E. Costa, 1800 F Street, NW., Washington, DC 20405, e-mail at [anthony.costa@gsa.gov](mailto:anthony.costa@gsa.gov). (202) 501–1100.

Dated: March 4, 2008.

**Lurita Doan,**

*Administrator of General Services.*

**To:** Heads of Federal Agencies.

**Subject:** Redesignations of Federal Buildings.

1. *What is the purpose of this bulletin?* This bulletin announces the redesignations of three Federal buildings.

2. *When does this bulletin expire?* This bulletin expires August 1, 2008. However, the building redesignations announced by this bulletin will remain in effect until canceled or superseded.

3. *Redesignations.* The former and new names of the redesignated buildings are as follows:

Former name	New name
United States Courthouse, 301 North Miami Avenue, Miami, FL 33128	C. Clyde Atkins United States Courthouse, 301 North Miami Avenue, Miami, FL 33128.
Federal Building, 210 Walnut Street, Des Moines, IA 50309 .....	Neal Smith Federal Building, 210 Walnut Street, Des Moines, IA 50309.
Federal Building and United States Courthouse, 100 East 8th Avenue, Pine Bluff, AR 71601.	George Howard, Jr. Federal Building and United States Courthouse, 100 East 8th Avenue, Pine Bluff, AR 71601.

4. *Who should we contact for further information regarding redesignation of these Federal Buildings?* U.S. General Services Administration, Public Buildings Service (P), Attn: Anthony E. Costa, 1800 F Street, NW., Washington,

DC 20405, telephone number: (202) 501–1100, e-mail at [anthony.costa@gsa.gov](mailto:anthony.costa@gsa.gov).

Dated: March 4, 2008.

**Lurita Doan,**

*Administrator of General Services.*

[FR Doc. E8–5395 Filed 3–17–08; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820–23–P**